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Besluit: zie ommezijde 

AMENDEMENT 

Indiener: Nicky Beckers  (WD) 

Raadsvergadering: 19 oktober 2021 

Agendapunt: 
Vaststellen Nota Parkeernormen Maastricht 2021 en Verordening parkeerregulering en 

parkeerbelasting 2022 

Onderwerp: 
Amendement tot het aanpassen van de prio "tering in het realisatieplan 'Parkeren op 

Afstand' 

*Besluit: aangenomen *Voorzitter: 1 *Griffier: D13 
* In te vullen door de griffierlvoorzitter. 

De gemeenteraad van Maastricht, in vergadering bijeen op 19 oktober 2021, 

behandelende het raadsvoorstel 'Vaststellen Nota Parkeernormen Maastricht 2021 en Verordening 

parkeerregulering en parkeerbelasting 2022'. 

Constaterende dat: 

• Er slechts beperkte middelen beschikbaar zijn voor het realisatieplan 'Parkeren op Afstand'; 

• Het College aangeeft dat er niet voldoende middelen beschikbaar zijn om het gehele realisatieplan uit te 

voeren. 

Overwegende dat: 

• Het in het kader van zowel onze lokale economie als leefklimaat van cruciaal belang is dat onze stad 

bereikbaar blijft en niet dichtslibt; 

• Er in de gemeenteraad grote behoefte is om prioritering aan te brengen in de uitvoering van het 

realisatieplan. 

BESLUIT: 

Onderstaande tekst uit het realisatieplan 'parkeren op afstand' op pagina 34: 

• "Op het moment dat het budget na uitwerking inderdaad ontoereikend is, dan wordt prioriteit gegeven aan 

maatregel 2, 3 en 4 en wordt voor de uitbreiding van P+R Maastricht Noord (maatregel 6) een oplossing voor 

het financieringstekort worden gezocht." 

Te wijzigen in: 

• "Op het moment dat het budget na uitwerking inderdaad ontoereikend is, wordt prioriteit gegeven aan de 

uitbreiding van P+R Maastricht Noord (maatregel 6) en komt het college terug naar de raad met een 

dekkingsvoorstel voor de uitvoering van de overige maatregelen uit het uitvoeringsplan." 

Indiener(s) 

   

Nicky Beckers Jo Smeets Anita van Ham Kitty Nuyts 

WD Partij Veilig Maastricht PvdA Liberale Partij Maastricht 

Jos Gorren Bennie  van Est Jan Janssen Simona Maassen 

SAB S0PLUS CDA Groep Maassen 



Besluit: 

Voor het amendement stemmen 27 raadsleden: dhr. Peeters (CDA), dhr. Brll (CDA),  mw.  Heine 

(CDA), dhr. Janssen (CDA),  mw.  Van  Loo  (CDA), dhr. Boelen (SPM), dhr. Meertens (SPM), dhr. Pas 

(D66),  mw.  Demas (D66), dhr. Barendse (D66),  mw.  Fokke (PvdA),  mw.  Van Ham (PvdA),  mw. 

Slangen (PvdA), dhr. Severijns (VVD), dhr. Linnpens (VVD), dhr. Beckers (VVD),  mw.  Schut (SP)  mw. 

Meese  (Partij Veilig Maastricht), dhr. Garnier (Partij Veilig Maastricht), dhr. Smeets (Partij Veilig 

Maastricht), dhr. Betsch (PVV), dhr. Geurts (PVV), dhr. Gorren (SAB), dhr. Van Est (50PLUS),  mw. 

Nuyts (Liberale Partij Maastricht), dhr. Gunther (Groep Gunther) en  mw.  Maassen (Groep Maassen). 

Tegen het amendement stemmen 7 raadsleden:  mw.  Korsten (GroenLinks),  mw.  Hermens 

(GroenLinks), dhr. Bolleman (GroenLinks), dhr. Van der Gugten (GroenLinks), dhr. Passenier 

(GroenLinks),  mw.  Habets (SPM), en dhr. Lurvink (Groep Alexander Lurvink). 

Het amendement is aangenomen. 
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